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Решение простых 
уравненийУравнение – это математическое равенство, которое 

содержит 
неизвестное число. 

x, y, b, a, k
76 – 13 = 63

24 − х = 18

38 + х > 63

 Х + 13



Решение простых 
уравненийУравнение – это математическое равенство, которое 

содержит 
неизвестное число. 

24 − х = 18

Решить уравнение − найти такое числовое значение 
неизвестного, при котором равенство будет верным.
Решить уравнение – найти корень уравнения.



Решение простых 
уравненийУравнение – это математическое равенство, которое 

содержит 
неизвестное число. 

24 − х = 18

Решить уравнение – найти корень уравнения.

  612, 4,

24 – 12 = 18 24 – 4 = 1824 – 6 = 18

Ответ: х = 
6.
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35 + b = 49

35 b 49

b = 14

b = 49 – 35 35 + 14 = 49 

Проверка:

49

Чтобы найти неизвестное 
слагаемое, 
надо из суммы вычесть известное 
слагаемое.

=  49 

Ответ: b = 
14.



х – 12 = 37

х 12 37

х = 37 + 12

х = 49

Проверка:

49 – 12 = 37 

37 =  37 

Ответ: х = 
49.

Чтобы найти неизвестное 
уменьшаемое, 
надо к разности прибавить 
вычитаемое. 



79 – к = 13

79 к 13

к = 79 – 13

к = 66

Проверка:

79 – 66 = 13 

=  1313 

Ответ: к = 
66.

Чтобы найти неизвестное 
вычитаемое, 
надо из уменьшаемого вычесть 
разность.



Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, 
надо к разности прибавить вычитаемое.

Чтобы найти неизвестное слагаемое, 
надо из суммы вычесть известное слагаемое.

Чтобы найти неизвестное вычитаемое, 
надо из уменьшаемого вычесть разность.УСПЕХО
В!


